

RETTIFICHE

Rettifica della decisione di esecuzione 2014/687/UE della Commissione, del 26 settembre 2014, che stabilisce le conclusioni sulle migliori tecniche disponibili (BAT) per la produzione di pasta per carta, carta e cartone, ai sensi della direttiva 2010/75/UE del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 284 del 30 settembre 2014)

Alla pagina 124, sezione 1.7.2.1, dove la tecnica «Prevenzione ed eliminazione dei biofilm con metodi che minimizzano le emissioni di biocidi» è descritta come segue: «[...] Nel processo di disinfezione catalitica a perossido di idrogeno i biofilm e i germi liberi dell'acqua di processo e dei fanghi di cartiera sono eliminati senza l'uso di biocidi»,

anziché: «senza l'uso di biocidi»,

leggi: «con metodi che minimizzano le emissioni di biocidi».

Rettifica della decisione 2014/767/UE della Commissione, del 23 luglio 2013, relativa all'aiuto di Stato SA.35062 (13/N-2) cui il Portogallo ha dato esecuzione a favore di Caixa Geral de Depósitos

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 323 del 7 novembre 2014)

Nella copertina e a pagina 19:

anziché: «Decisione 2014/767/UE della Commissione, del 23 luglio 2013, relativa all'aiuto di Stato SA.35062 (13/N-2) cui il Portogallo ha dato esecuzione a favore di Caixa Geral de Depósitos»

leggi: «Decisione 2014/767/UE della Commissione, del 24 luglio 2013, relativa all'aiuto di Stato SA.35062 (13/N-2) cui il Portogallo ha dato esecuzione a favore di Caixa Geral de Depósitos»;

a pagina 32:

anziché: «Fatto a Bruxelles, il 23 luglio 2013»

leggi: «Fatto a Bruxelles, il 24 luglio 2013».
